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Cuidado del medio ambiente 
 
 
 
 

I. CONSIDERACIONES PRELIMINARES 
 
¿Qué importancia le atribuimos al cuidado del medio ambiente? ¿Cuáles son 
las actitudes hacia el tratamiento de la basura? ¿Cuáles son las dimensiones 
de esta problemática que más preocupan en la actualidad? 
 
El Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano indaga en este 
sondeo las percepciones públicas relativas a esas cuestiones. A continuación, 
se presentan los principales resultados. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 
 

 
 

II. PRINCIPALES RESULTADOS 
  

1. ¿En el último año, ha incorporado nuevos comportamientos o 
hábitos para ayudar al cuidado del medio ambiente? 

 

 
 

  
2. ¿Separa la basura que produce? 

  

 
 

 



 
 

 
 

 

 

3. La siguiente pregunta fue administrada sólo a los que 
respondieron “a veces” o “nunca” en la anterior: ¿Por qué? 

 

 
 

 

4. ¿Cree que las medidas que se toman a nivel mundial para 
evitar el deterioro del ambiente son eficaces? 

 

 
 

 



 
 

 
 

  
 

5.  ¿Cuál es el tema medioambiental que más le preocupa?  
 

 
  
 

6. ¿Cree que los automóviles y el transporte público deberían 
dejar de emplear combustibles contaminantes lo antes 
posible? 

 

 
 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

7. ¿Cree que el cambio climático está afectando la economía de 
los países? 

 

 
 

III. ANÁLISIS DE RESULTADOS 
 

 Aunque la mayoría de las personas reconoce haber adoptado nuevos 
hábitos tendientes al cuidado del medio ambiente, el 40% reconoce no 
haberlo hecho. 

 

 La mayoría de las personas incorporó el hábito de separar la basura que 
produce en su hogar. 
 

 La principal razón aducida para no hacerlo es la falta de tiempo en 
primer lugar, y la creencia de que no es tan importante en segundo 
término. 
 

 Siete de cada diez personas que participaron en la encuesta no creen 
que las medidas que se están tomando en el mundo para evitar el 
deterioro del medio ambiente sean eficaces. 
 

 Tres temas concentran las principales preocupaciones 
medioambientales: el cambio climático, la basura plástica en mares y 
océanos, y las especies animales amenazadas de extinción. 
 



 
 

 
 

 Existe consenso mayoritario en torno a la urgente necesidad de que los 
automóviles y el transporte público utilicen energías no contaminantes. 
 

 Casi 8 de cada 10 personas cree que el cambio climático afecta la 
economía de los países del mundo. 
 
 

IV. REFLEXIONES FINALES 
 
Si bien las personas se muestran preocupadas por las cuestiones 
medioambientales, no llevan a cabo, al menos mayoritariamente, 
comportamientos que contribuyan a su protección. No confían, y esto es muy 
alarmante, en que en el planeta se desarrollen políticas adecuadas para lograr 
los cambios necesarios para su protección. 

 

V. FICHA TÉCNICA 

Fuente: Centro de Opinión Pública de la Universidad de Belgrano (COPUB). 
Lugar de realización: Ciudad Autónoma de Buenos Aires. 

Tamaño de la muestra: 450 casos efectivos. 

Distribución Muestral por género: 50% femenino y 50% masculino. 

Método: encuesta telefónica IVR. 

Fecha de administración: 15 al 20 de mayo de 2022. 


